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ATA Nº 07/2019/CCNH 

 
Ata da sétima sessão ordinária de 2019 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas 

(ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às catorze horas do dia seis de 

agosto de dois mil e dezenove, na sala 312-3, da Universidade Federal do ABC (UFABC), situada à 

Av. dos Estados, 5001, Bloco A, Torre III, 3º andar, Santa Terezinha, Santo André. A sessão foi 

presidida por Ronei Miotto, diretor em do Centro de Ciências Naturais e Humanas da UFABC, e 

contou com a presença dos seguintes Conselheiros: os representantes docentes Allan Moreira Xavier, 

André Paniago Lessa, Rafael R. de Paiva, Cristina Ribas Furstenau, Marcelo A. Christofolete, Mauro 

R. Consentino, Patricia da Silva Sessa, Robson Macedo Novais, Paulo de Avila Júnior, Vinicius de 

A. Oliveira e Marcos de Abreu Avila; o representante dos técnicos administrativos Cristiano da R. 

Tavares. Não votantes: Carlos Alberto Silva. Havendo quórum legal, Ronei abriu a sessão com os 

Informes da Direção: 1. Apresentação da solicitação de cadastro de pesquisador colaborador (PC) 

aprovada de Hebert Freitas dos Santos (Nanociências e Materiais Avançados); supervisor: Iseli 

Lourenço Nantes Cardoso e Robert Sousa Santos (Bacharelado em Química); supervisor: André 

Sarto Polo); a solicitação de cadastro de pesquisador doutor colaborador (PDC) aprovada de 

Guilherme Osvaldo Dias (PPG Física; supervisor: Marcos de Abreu Avila); as solicitações de 

renovação de cadastro de pesquisador doutor colaborador (PDC) aprovadas de Adriano Lana 

Cherchiglia (Física; supervisor: Marcos Donizete Rodrigues Sampaio), Marcelo Bergamin Zani 

(Biossistemas; supervisor: Luciano Puzer) e Neila Cristina Fonseca Machado (Nanociências e 

Materiais Avançados; supervisor: Herculano da Silva Martinho); a solicitação aprovada de 

prorrogação do início das atividades de pesquisador doutor colaborador (PDC) de Márcia Maria de 

Jesus Santos (Ensino e História das Ciências e da Matemática; supervisor: Natália Pirani Ghilardi-

Lopes). 2. Informou sobre a solicitação de atividades esporádicas aprovadas dos professores Luciana 

Zaterka e André Luis La Salvia. 3. Informou sobre os custos com concursos e como orientar as áreas 

na ocasião de montagem das bancas, em relação a esses custos. 4. Informou sobre o cancelamento do 

afastamento do Prof. Otto Oliveira de 01/09/2019 a 15/05/2020. 5. Informou sobre a previsão para 

entrega do Bloco Zeta em SBC, porém sem previsão de limite orçamentário para utilização. 6. 

Informou sobre a discussão da revisão do PDI, e que na próxima reunião do ConsUni deve ser 

apresentado os resultados. 7. Informou sobre as reuniões entre reitoria e diretores de centros que 

estão ocorrendo, que os Centros terão regimento interno para descrever a estrutura operacional e que 

os parâmetros mínimos para todos os Centros estão sendo discutidos. Informes dos Conselheiros: 

Conforme solicitação do Prof. Marco Antonio, Allan Xavier informou sobre tentativa de 

arrombamento do laboratório L-508. Ordem do dia: 1. Ata da 6ª sessão ordinária de 2019 (áudio - 

00:18). Aprovada por unanimidade. Expediente: Ronei solicitou a inversão de pauta, sendo a 

mesma aprovada pelos conselheiros. 2. Mapeamento dos Espaços de Pesquisa do CCNH - Relator: 

Carlos Alberto da Silva (áudio – 00:21) – Após discussões, decidiu-se que o documento será 

publicado e divulgado por e-mail para que os docentes possam conferir e se manifestar em caso de 

divergências. Item mantido em pauta para a próxima reunião. 3. Representantes do ConsCCNH na 

CALGP - Relator: Ronei Miotto (áudio – 01:08) – Ronei apresentou a única chapa inscrita de Paulo 

de Ávila Júnior e João Henrique G. Lago. Item elevado à ordem do dia e aprovado por unanimidade. 
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4. Ad Referendum Comissão Avaliadora do Processo Seletivo Simplificado - Edital nº 053/2019, na 

área de Filosofia/subárea Filosofia Geral - Relator: Ronei Miotto (áudio – 01:10) – Item elevado à 

ordem do dia e aprovado por unanimidade. 5. Solicitação de Abertura de Processo Seletivo 

Licenciatura em Filosofia – Professor Visitante – Relator: Paulo de Ávila Jr. (áudio - 01:12) – Item 

elevado à ordem do dia e aprovado por unanimidade. 6. Solicitação de Abertura de Concurso 

Licenciatura em Filosofia – Professor Adjunto – Relator: Allan Moreira Xavier (áudio - 01:20) - 

Acatadas as sugestões de modificações. Item elevado à ordem do dia e aprovado por unanimidade. 7. 

Comissões de Estágio Probatório - Relator: Vinicius de Andrade Oliveira (áudio - 01:39) – Indicado 

as seguintes comissões: Ciências Biológicas com os docentes Danilo da Cruz Centeno, Marcela 

Sorelli Carneiro Ramos e Danusa Munford; Física com os docentes Reinaldo Luiz Cavasso Filho, 

Luciano Soares da Cruz e José Kenichi Mizukoshi; Filosofia com os docentes Carlos Eduardo 

Ribeiro, Paulo Jonas de Lima Piva e Willian José Steinle; Química com os docentes Dalmo 

Mandelli, Hueder Paulo Moisés de Oliveira e Marco Antonio Bueno Filho; Biotecnologia com os 

docentes Cristina Ribas Furstenau, Mateus José Sudano e Luciano Avallone Bueno. Item elevado à 

ordem do dia e aprovado por unanimidade. 8. Planejamento da Alocação Didática 2020 – Relator: 

Ronei Miotto (áudio - 01:45) – Ronei informou que devido ao atraso no recebimento dos horários do 

BC&T e BC&H, o planejamento será apresentado apenas na próxima sessão. Item mantido em pauta. 

9. Ouvidoria do ConsCCNH – Relator: Ronei Miotto (áudio - 01:47) – Indicado Allan Moreira 

Xavier como Ouvidor Titular e João Rodrigo S. da Silva como Adjunto. Item elevado à ordem do dia 

e aprovado por unanimidade. 10. Reconsideração do indeferimento da solicitação de conversão de 

carga didática em administrativa de Javier Acuna – Relatora: Patrícia Sessa (áudio - 01:49) – Será 

solicitado para o Prof. Javier esclarecimentos sobre o organograma apresentado na reconsideração e 

esclarecimentos sobre as funções desempenhadas pelo servidor Max. Item mantido em pauta para a 

próxima reunião. 11. GT responsável por realizar estudos sobre espaços de gabinetes de docentes - 

Relator: Ronei Miotto (áudio - 02:14). Ronei informou que recebeu uma CI da Reitoria informando 

que a ProPlaDi ainda está providenciando o relatório sobre o GT, não havendo o que discutir, o item 

fica mantido em pauta para a próxima reunião. 1. Avaliação e encaminhamento das propostas para 

aplicação da RTI – FAPESP / chamada 2019 - Relator: Carlos Alberto da Silva (áudio - 02:18) – 

Após discussões sobre os critérios adotados pela CALGP e a inclusão da demanda da CEM no 

montante destinado à Propes, foi sugerido que os representantes do CEM apresentem uma proposta. 

O item mantido em pauta para a próxima reunião. Ronei agradece o trabalho da Comissão de 

Pesquisa do CCNH. Esgotada a pauta, o presidente deu por encerrada a sessão às 17 horas e 40 

minutos da qual eu, Isabella Soares Rossi, Técnica em Secretariado do CCNH, lavrei a presente ata. 
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